

# Kopalnia Soli Bochnia sp. z o.o.



32-700 Bochnia, ul. Campi 15  
CENTRALA: 14 615 24 00 FAX: 14 612 47 18  
REGON: 000867845 NIP: 868-00-00-485  
e-mail: sekretariat@kopalnia-bochnia.pl



United Nations  
Educational, Scientific and  
Cultural Organization



Wieliczka and Bochnia Royal Salt Mines  
Inscribed on the World  
Heritage List in 1978 (1013)  
Kopalnia Kopalnia Soli  
w Wieliczce i Bochni  
opisane jako obiekt kulturowy  
Dziedzina w r. nr 111E. 2273

Bochnia, dnia 02.10.2019 r.

PIN/KW/ 3866 /2019

Dotyczy: zapytania do postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr 8/2019/EZ na: „Zakup energii elektrycznej do obiektów zakładu górniczego Kopalnia Soli „Bochnia”.

## Wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Pzp (tj. Dz.U. z 2018 r. poz. 1986 z późn. zm.), **Kopalnia Soli Bochnia sp. z o.o.**, ul. Campi 15, 32-700 Bochnia, wyjaśnia treść SIWZ, w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na :„**Zakup energii elektrycznej do obiektów zakładu górniczego Kopalnia Soli Bochnia**”.

Do Zamawiającego w dniu 30.09.2019 r. wpłynęły zapytania dot. w.w. zamówienia:

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający zaakceptuje zmianę w odniesieniu do zapisów pkt XVII ppkt. 5 Istotnych dla stron postanowień, w taki sposób, aby termin płatności faktury wynosił 21 dni i liczony był od daty sprzedaży? Czy Zamawiający w odniesieniu do drugiej części zdania zaakceptuje fakturę elektroniczną, aby wyeliminować sytuację, gdy faktura nie zostanie doręczona do Zamawiającego na 21 dni przed określonym terminem płatności?

### Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę terminu płatności faktury, a co za tym idzie zmianę zapisów SIWZ we wnioskowanym przez Wykonawcę zakresie.

Zamawiający zaakceptuje fakturę elektroniczną.

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiający zaakceptuje zmianę w odniesieniu do zapisów pkt XVII ppkt 4 na; Okres rozliczeniowy stosowany przez Wykonawcę przy rozliczeniach z Zamawiającym będzie zgodny z okresem rozliczeniowym udostępnionym Wykonawcy przez OSD.

### Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację zapisów SIWZ we wnioskowanym przez Wykonawcę zakresie.

Okres rozliczeniowy OSD dla wszystkich przyłączy to dekada miesiąca kalendarzowego, co umożliwi Wykonawcy dokonywania rozliczeń za dostarczoną energię za okres jednego miesiąca kalendarzowego.

Z poważaniem,  
PREZES ZARZĄDU

mgr Matej Kuszlik